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Vertailu 2020, 2021, 2022



Kyselyyn vastasi 382 huoltajaa (2021 372) 

Kokonaisvastausprosentti 63 % (2021 60 %)

▪ Elvira  124 hlöä, 63 %  (124, 62 %)

▪ Kruuppi 52 hlöä, 76 %  (46 hlöä, 54 %) 

▪ Kätevä   22 hlöä, 42 %  (17 hlöä, 36 %) 

▪ RaCE 27 hlöä, 75 %  (29 hlöä, 73 %)

▪ Telog 85 hlöä, 58 %  (86 hlöä, 68 %) 

▪ THA   75 hlöä, 71 %  (66 hlöä, 54 %)

Opiskelijan tutkinto Vastausten määrä

Autoalan perustutkinto 28

Elintarvikealan perustutkinto 17

Hius- ja kauneudenhoitoalan 

perustutkinto
12

Kasvatus- ja ohjausalan perustutkinto 7

Kone- ja tuotantotekniikan perustutkinto 26

Liiketoiminnan perustutkinto 40

Logistiikan perustutkinto 23

Maanmittausalan perustutkinto 0

Matkailualan perustutkinto 8

Pintakäsittelyalan perustutkinto 8

Puhtaus- ja kiinteistöpalvelualan 

perustutkinto
4

Rakennusalan perustutkinto 29

Ravintola- ja catering-alan perustutkinto 10

Sosiaali- ja terveysalan perustutkinto 68

Sähkö- ja automaatioalan perustutkinto 37

Taideteollisuusalan perustutkinto 1

Talotekniikan perustutkinto 19

Tekstiili- ja muotialan perustutkinto 6

Tieto- ja tietoliikennetekniikan 

perustutkinto
35

VALMA 3



2022 2021 2020
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%

Kyllä

%

En

%

Kyllä

%
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%

Olen kirjautunut Wilmaan 94 6 95 5 92,2 7,8

Osallistuin nuoreni ensimmäisenä 

opiskelusyksynä kotiväeniltaan.

45 55 42 58 53 47

Osallistuin nuoreni HOKSin (Henkilökohtainen 

osaamisen kehittämissuunnitelma) laadintaan.

29 71 23 77 20,3 79,7

Nuorelleni on tehty erityisen tuen päätös. 22 78 21 79 18,1 81,9

Osallistuin nuoreni erityisen tuen 

keskusteluun.

84 16 81 19 16,9 83,1



2022 2021 2020

TIEDOTTAMINEN JA YHTEISTYÖ

1. Nuoreni sai riittävästi tietoa ammatillisesta koulutuksesta hakeutuessaan opiskelemaan.

2. Nettisivut (www.kktavastia.fi => Ammattiopisto Tavastia => Opiskelijalle) ja Wilma antavat riittävästi tietoa 

opiskelusta ja opiskeluun liittyvistä palveluista.

3. Yhteistyö ja tiedottaminen kodin ja opettajien (vastuuopettaja) välillä toimii hyvin.
3,7 3,6 3,6

OPETUS

4. Saan riittävästi tietoa nuoreni opintojen etenemisestä.

5. Olen tyytyväinen nuoreni saamaan opetukseen.

6. Olen tyytyväinen nuoreni henkilökohtaisiin opintojen valinnanmahdollisuuksiin (mm. osaamisala, valinnaiset 

opinnot, henkilökohtaiset opiskelupolut)

3,5 3,3 3,4

OPISKELUN TUKI JA OPISKELIJAPALVELUT

7. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin opintojen tukitoimiin (yleinen ja erityinen tuki)

8. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin opinto-ohjauspalveluihin (opinto-ohjaaja)

9. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin kuraattori- ja psykologipalveluihin.

10. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin opiskeluterveydenhuollon palveluihin (terveydenhoitaja, koululääkäri).

11. Olen tyytyväinen oppilaitoksen nuorelleni tarjoamiin ruokailupalveluihin.

12. Olen tyytyväinen nuoreni asumiseen opiskelija-asuntolassa.

3,9 3,7 3,8

OPISKELU

13. Nuoreni opiskelu etenee hyvin/suunnitellusti.

14. Nuoreni osallistuu opetukseen mielellään.

15. Nuortani ei kiusata koulussa.

16. Nuoreni koulupäivät ovat sopivan mittaisia.

4,1 4,0 4,0

Kokonaiskeskiarvo 3,8 3,7 3,7
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16. Nuoreni koulupäivät ovat sopivan mittaisia.

15. Nuortani ei kiusata koulussa. (Jos olet sitä mieltä, ettei nuorta kiusata, vastaa 5).

14. Nuoreni osallistuu opetukseen mielellään.

13. Nuoreni opiskelu etenee hyvin/suunnitellusti.

12. Olen tyytyväinen nuoreni asumiseen
opiskelija-asuntolassa.

11. Olen tyytyväinen oppilaitoksen nuorelleni
tarjoamiin ruokailupalveluihin.

10. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin opiskeluterveydenhuollon
palveluihin (terveydenhoitaja, koululääkäri).

09. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin
kuraattori- ja psykologipalveluihin.

08. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin
opinto-ohjauspalveluihin (opinto-ohjaaja).

07. Olen tyytyväinen nuoreni saamiin opintojen tukitoimiin (yleinen ja erityinen tuki).

06. Olen tyytyväinen nuoreni henkilökohtaisiin opintojen
valinnanmahdollisuuksiin (mm. osaamisala, valinnaiset…

05. Olen tyytyväinen nuoreni saamaan opetukseen.

04. Saan riittävästi tietoa nuoreni opintojen etenemisestä.

03. Yhteistyö ja tiedottaminen kodin ja
opettajien (vastuuopettaja) välillä toimii hyvin.

02. Nettisivu ja Wilma antavat riittävästi tietoa opiskelusta ja opiskeluun liittyvistä
palveluista.

01. Nuoreni sai riittävästi tietoa ammatillisesta koulutuksesta
hakeutuessaan opiskelemaan.…
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